



Председатель СК России затребовал доклад о ситуации с возможным лишением жилья жителей района Солнцево в Москве



В сюжете одного из федеральных телеканалов сообщалось о проблемах жителей района Солнцево в Москве. Отмечалось, что десятки семей могут остаться без крыши над головой, поскольку чиновники после начатой процедуры расселения отказываются предоставлять им другое жилье, ссылаясь на отсутствие правоустанавливающих документов, при том, что ранее данные квартиры относились к числу социального жилья и выдавались нуждающимся. Жильцы несколько десятилетий пытались оформить квартиры, но каждый раз получали отказ.

Председатель СК России поручил руководителю ГСУ СК России по Москве Стрижову А.А. изучить ситуацию и представить доклад.

28 Декабря 2022



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1753776>